
                  ر و تر 2المستوى :                                                                 
 ساعة 2:  المدة............خيرالأ الفصل – الفيزيائية العلوم مادة امتحان

ال���6/ الأول

 أع�ي ال�Eغ ال�Eف ال�فEلة لل��D8ات ال�ال�ة:-1

a) 2,3-diméthyl pent-2-éne ـ/  2ث�ائي م$�ل ب��ــ -3.2

b) 3-éthyl 3,4-diméthyl hex-1-yne ـ�/ 1ث�ائي م�$�ل اله*�ـــ -3.4-إي$�ل  -3

c) Propan-2-ol  2ب�و�ان)ل      

d) Ethanol      اي$ان)ل

ال�!8�= ب�قEان..ol-2-Propan الQR)ل و MnO-4أك�P معادلة الأك�=ة الإرجاع�ة ب�/ ش)ارد -2

.67ادة. ال�!8�= بoléthanو الQR)ل 27O2Cr- الأك�=ة الإرجاع�ة ب�/ ش)ارد أك�P معادلة -3

س�ي ال���D8/. ؟ 3و  2الأك�=ة ال�ق�E=ة في  ة ع/اتVال��D8ات العU)6ة ال�ما هي �DTعة  -4

 Ox/Red          2+/Mn4-MnO           ...........       3+/Cr-27O2Crال�ع��ات : ال$�ائ�ات 

ال���6/ ال$اني

م/ غاز ثائي أك��=  0.245g1m=ف���ج  zOyHxCم/ مادة عU)6ة  g0.1لـ الحرق التام بنقوم      

 م/ ال�اء. 0.100g2m=ال��R)ن و 

 . M=72g/molتع�ى ال�Rلة ال�)ل�ة ال67V]�ة لل�ادة العU)6ة 

1- /�V�في ال��P8.أح�P ال��Dة ال�])6ة ال�Rل�ة لRل م/ ال��R)ن و اله�=روج�/ والأك

2-.P8لة له^ا ال���Vغة ال��Eج= ال

اك�P معادلة الاح��اق ال�ام له^ا ال�)ع ال���Rائي.-3

4- �Vح P�في ه^ه الع�ل�ة.ال�اتج ثائي أك��= ال��R)ن  غازاح

24L/molmV        ،=1g/molHM =16g/moL             OM= ال�ع��ات :

=12g/moL        CM 
وضعية إدماجية

II-: أجريت على ثلاثة مركبات  عضوية التجارب التالية 

O2+ H2nHnC
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. Cو  Bاعتماداً على النتائج التجريبية السابقة استنتج طبيعة المركبات -1

.g.mole60-1هي  Bإذا كانت الكتلة المولية للمركب -2

 .  Cو  Bغ العامة لـ الصي جد

II-  المركبB  له ثلاثة متماكبات نرمز لها  بالرموزF , E , D : . 

أعطي صيغها النصف المفصلة. -1

في وسط حمضي فنحصل : 4KMnOبمحلول  E , DB ,:نعالج المماكبات -2

 BD E المركب

 1E لاشيء 1B الناتج
 تنتج؟ماذا تس ؟تحدث له أكسدة مقتصدة لمأي مما كب  -2-1

 ؟Dو B؟ ثم بين Eو  Bما نوع التماكب بين  -2-2

فكانت النتائج التالية: كاشف شيفو محلول  DNPHلكاشف   B1E ,1نخضع المركبين -3

  كاشف شيف DNPH المركب

1B + - 

1E + + 

a-ما هي الوظيفة التي تم الكشف عنها تجريبا؟ وما هي الزمرة الوظيفية التي تميزها؟

b- 1 المفصلة لـما هي الصيغةE  وB1 ؟ماوما اسمه؟

 

 بالتوفيق
 

مسؤول المادة الأستاذ : 

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

am
sIIII-االمرك

أعأعطي-11

نعالج الممنعالج المماكبا-22

/exm/ركبالمركب /m/m/mج
omm

/mm تحدث له تحدث له أكسدللمكب

؟؟ ثم بينEEوو BBنب بين 

وDNPHNPشفلكاشف  

DNPHDNPHtio++aticauuuuc
ظيفية التي تمي الوظيفية التي تميزه
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 مادة : فيزياء + كيمياء                           ساعة   2ت ر           المدة :  2ر و    2 ع ت   2المستوى : 

 تصحيح امتحان الفصل الثالث

  الصيغ النصف المفصلة. -1  نقطة  7.5التمرين الأول :
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 معادلة الأكسدة الارجاعية: -2

O)2+ 4 H 2++ 5 é = Mn ++ 8H -42(MnO 

+ 2é) ++ 2H 3CH-CO-3= CH  3CH-CHOH35(CH 

 O28 H+ 2+Mn +2 3CH-CO-3CH=5 3CH-CH(OH)3CH+5 ++ 6H -42MnO 

 الأكسدة الارجاعية:معادلة 

O)2+ 7 H 3++ 6 é = Cr ++ 14H -27O22(Cr 

+ 4é) +OH + 4HOC-3O = CH2OH+  H2CH-33(CH 

OHOC-3O +3 CH2+11H 3+OH+  =2 Cr2CH-3+ 3CH ++ 16H -27O22Cr 

   propanoneالمركب العضوي كيتون   2في الحالة  -4

  éthanoïqueالمركب هو حمض كربوكسيلي  3في الحالة 

 نقطة  5.5التمرين الثاني 

  HP           = 22% OP        = 67% cP %11 =النسب المئوية الكتلية :  -1

 . O 8H4Cالصيغة المجملة  -2

 معادلة الاحتراق : -3

O2+ 4H 2= 4CO 2O+ 11/2O8H4C 

4-    
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2+ 5 é = Mn+ 5 é = M+8H

CCOC--33= CH= CH   33CH

C-COC-33CHCH=5=53CH
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نقطة  07التمرين الثالث : 

 كيتون. Cكحول ، المركب  Bالمركب  -1

 .n=3ومنه  M=14n+18=74ومنه  O2n+2HnCالصيغة العامة  -2

 .C -O    6H3C، المركب  B -  O8H3Cالمركب 

II- 1- 

 CH3 HC CH3
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هو المركب ذي الصيغة النصف المفصلة  Dدة مقتصدة ومنه المماكب لم تحدث له أكس Dالمماكب  -2-1
CH3

CH2

O
CH3 

 موضعي. Eو  Bوظيفي، أما  Eو  Dنوع التماكب بين  -2-2 

3- a-  الوظيفة التي تم الكشف عنها بـDNPH  هي الألدهيدية أو الكيتونية والزمرة هي 
C
O

 رةزم 

الكربونيل، أما كاشف شيف فيكشف عن الألدهيدات والزمرة الألدهيدية 
C

H

O

 . 

3- b-  propanone                          CH3 C CH3

O

  1E           

prpanal                 
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H    1B 
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